
Πρόταση της ΑΤΕ-ΕΚΑ προς το ΔΣ του ΕΚΑ και στα
σωματεία

Ανταποκρινόμαστε στο κάλεσμα της πρωτοβουλίας νομικών για μέρα Δράσης για τα
Δημοκρατικά Δικαιώματα και ενάντια στον αυταρχισμό, την Πέμπτη 11 Μάρτη (Δείτε το εδώ)

Καλούμε σε κινητοποίηση την Πέμπτη 11 Μάρτη στις 6μμ στο Σύνταγμα

ΩΣ ΕΔΩ! με τον βάρβαρο κυβερνητικό αυταρχισμό και στην καταστολή

Εδώ και μήνες η κυβέρνηση προσπαθεί με τη βία της καταστολής και τα καλοταϊσμένα ΜΜΕ να επιβάλλει
την εγκληματική πολιτική της στην υγεία, την διάλυση της δημόσιας παιδείας, τα συνεχή αντιλαϊκά
νομοσχέδια, την φτώχεια και τις αντιδημοκρατικές απαγορεύσεις στην διαμαρτυρία, στη διαδήλωση,
στον περίπατο.

Όλο το διάστημα του lock down και των απαγορεύσεων ο κατάλογος της κυβερνητικής και κρατικής βίας
δεν έχει τελειωμό σε πόλεις και γειτονιές όλης της χώρας. Αποκορύφωμα ήταν η διάλυση των
συγκεντρώσεων στο Σύνταγμα την Παρασκευή και το Σάββατο 5 και 6 Μάρτη, όπου με αύρες, χημικά και
ξύλο οι αφιονισμένοι πραιτοριανοί του Χρυσοχοΐδη επιτέθηκαν με λύσσα στους διαδηλωτές, μεταξύ αυτών
και σε δικηγόρους στην δίκη της Χρυσής Αυγής για να διαλύσουν τις συγκεντρώσεις. Στόχος τους να
ακυρώσουν τις μεγάλες διαδηλώσεις για να ικανοποιηθεί το δίκαιο αίτημα και να μην γίνει ο Δ.
Κουφοντίνας ο πρώτος νεκρός κρατούμενος απεργός πείνας. Αλλά και την Κυριακή 7 Μάρτη η Νέα Σμύρνη
έζησε το όργιο καταστολής με την επίθεση από αστυνομικούς της ομάδας ΔΙΑΣ στο κόσμο που βρισκόταν
στη πλατεία, υπό το πρόσχημα της τήρησης των μέτρων. Εκεί ξυλοκοπήθηκε άγρια και συνελήφθη ένας
εργαζόμενος, όπου η κυβέρνηση τον στοχοποίησε ανακοινώνοντας τα στοιχεία του σε τηλεοπτική
εκπομπή, με ψευδείς αναφορές και φακέλωμα χειρότερο και από τις πιο μαύρες μεθοδεύσεις της
ασφάλειας! Το πογκρόμ καταστολής συνεχίστηκε σε Χαλάνδρι, Πετράλωνα, Πανόρμου, ΑΠΘ…

Η κυβέρνηση πήρε την απάντηση της από την μεγαλειώδη συγκέντρωση χιλιάδων διαδηλωτών στην Νέα
Σμύρνη καθώς και από τις μαζικές κινητοποιήσεις την 8η Μάρτη, αλλά τους αγώνες της νεολαίας και των
φοιτητών που συνεχίζονται.

Είναι φανερό ότι η οργή του λαού αρχίζει να εκδηλώνεται με μαζικό και μαχητικό τρόπο, απέναντι στην
διαρκή καταστολή και την εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης. Αποτελεί πρόσχημα ότι ελέγχουν τα
μέτρα κατά της πανδημίας και του «υγειονομικού κινδύνου» από τον κορωνοϊό. Η κυβέρνηση
εκμεταλλεύεται την πανδημία για να επιτεθεί στα εργατικά και δημοκρατικά δικαιώματα.
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Ενάντια στην κυβέρνηση και στο αστικό πολιτικό σύστημα που τη στηρίζει, ενάντια στην συναίνεση και
υποταγή, καλούμε τους εργαζόμενους και όλο τον λαό να πλημμυρίσουν τους δρόμους και να
συγκροτήσουμε το αντίπαλο δέος, αμφισβήτησης, αντίστασης και ανατροπής.

Μόνο ο λαός θα σώσει το λαό

• Κάτω η κυβερνητική και κρατική τρομοκρατία. Έξω η αστυνομία και τα ΜΑΤ από τις
γειτονιές και τις πόλεις μας. Άμεση διάλυση των ΜΑΤ και των σωμάτων ασφαλείας.
• Άμεση ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων του Δ. Κουφοντίνα. Όχι στο καθεστώς
“εξαίρεσης”
• Να απαλλαχθούν όλοι οι συλληφθέντες από τις κατηγορίες
• Αγώνας για Ψωμί Παιδεία Υγεία Ελευθερία ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ-
κεφαλαίου.
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